
Notulen 10-12-2025 

Aanwezig; Janneke, Jeroen, Christelle, Linda, Latoya, Christel en Maudy (Online).  

Check in:  
Welkom aan Janneke, zij heeft eventueel interesse om volgend schooljaar plaats te nemen in de 
MR. 

Notulen:  
De notulen worden voortaan binnen een week gemaakt en online rondgestuurd. De overige 
leden geven op/aanmerkingen of akkoord. Er wordt een samenvatting in de nieuwsbrief gedeeld. 
Er komt in de nieuwsbrief geen linkje meer naar de website omdat dit niet altijd gelijk loopt. 
Mensen moeten dus zelf actief naar de website.  

Begroting:  
De begroting wordt uitgelegd. Het leerlingaantal is een verwachting voor de komende jaren, we 
verwachten over 3 jaar te groeien in verband met de kleine huidige groep 5. Er wordt uitgegaan  
van het huidige jaar, het leerlingaantal op 1 februari 2025 is bepalend voor de bekostiging van 
2026.  
 
De subsidie basisvaardigheden hebben we nu nog, vanaf 2027 wordt dit een 
standaardbekostiging.  

Budget voor scholing leerkrachten is omhoog gezet en goed gekeurd. 

Investeringen:  
Groep 6 en 7 krijgen vanaf januari chromebooks, dit past beter bij de ontwikkeling van 
het onderwijs en wat we van ze verwachten, wat ze aan vaardigheden nodig hebben op 
de middelbare.  

De aula/speelzaal wordt vernieuwd, dit wordt een multifunctionele ruimte. Speelzaal, 
aula, kleuterplein, bso ruimte. Er is nog niet bekend wat er precies gedaan moet 
worden/verwacht wordt.  

Alle vragen zijn gesteld. De begroting  ligt nu bij het bestuur ter goedkeuring, als MR zijnde geven 
we bij deze goedkeuring.  

BVL:  
We zetten wederom in op het behalen van een bronzen label. Gezien de huidige situatie omtrent 
de gymzaal en de route daarnaartoe ligt hier een extra taak. We zullen onze loop/fiets routes en 
daarbij behorende afspraken duidelijk op papier zetten en communiceren met ouders, dit wordt 
ook opgenomen in de schoolgids.  

Ouderbetrokkenheid: 
Hoe kunnen we ouders betrekken in en bij de school? 
Tijdens de studiedag is er input opgehaald bij het team met betrekking tot ouderbetrokkenheid. 
We willen deze input eventueel ook bij ouders ophalen. Tijdens het gesprek komt de vraag naar 
boven waar we precies naar op zoek zijn. Ouderbetrokkenheid of ouderparticipatie? Ofwel zijn 
we op zoek naar meningen of naar helpende handjes? En hoe zien ouders dit?  

We zijn een kleine school, we zullen het met elkaar moeten doen, wat zijn de normen en 
waarden? We bespreken de volgende punten: Klassenouders, Parelcafé, ouders aanspreken op 
hun expertise.  



In de komende vergadering gaan we hierop door.  

Werkdruk verlagende middelen:  
Wat zijn de problemen momenteel? Dit gaat de PMR ophalen bij het team om zo een indruk te 
krijgen van de wensen die er zijn. En van daaruit eventuele mogelijkheden te verkennen. 
 

Volgende vergadering:  
In de vergadering van februari laten we de schoolgids alvast passeren  zodat we wat er is al 
kunnen bespreken. Zo komt niet alles op het einde.  

- BVL stand van zaken. 
- Verkiezingen MR. 
- Opvolgers Maudy en Christel ivm zwangerschapsverlof.  

 

 


